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Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Réduire la pression financière de la classe moyenne vaudoise

Texte dé osé

Le canton de Vaud se porte bien. Sur les douze dernières années, le canton a réalisé plus de 2.3
milliards de francs de bénéfices nets.

Au-delà de la question de la pertinence pour un canton de faire autant de bénéfices, il est grand
temps de réduire la pression fiscale pesant sur les épaules de la classe moyenne et des
indépendants, touchés eux-aussi par l'impôt sur les personnes physiques.
C'est en libérant du pouvoir d'achat que les personnes physiques et les indépendants pourront créer
de la valeur, soutenir notre économie et ainsi préserver à long terme les prestations du Canton par
les entrées fiscales.

Aussi, nous demandons au Conseil d'Etat de répondre aux questions suivantes :

1) Envisagez-vous de réduire le taux d'imposition sur le revenu des personnes physiques afin
de réduire la pression sur les contribuables ? Si non, pour quelles raisons ?

2) Pendant la campagne électorale, deux des Conseillères d'Etat, Mmes Cesla Amarelle et
Béatrice Métraux, se sont déclarées en faveur d'une baisse d'impôt uniquement pour la
classe moyenne. Pouvez-vous nous indiquer si le Conseil d'Etat souhaite arriver à cet
objectif ?

3) Si le Conseil d'Etat ne souhaite ni proposer une baisse d'impôt linéaire sur le revenu ni
proposer une baisse d'impôt ciblée pour la classe moyenne, envisage-t-il une redistribution
des bénéfices nets annuels engrangés sous une forme ou une autre à ces derniers ?
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Nom et prénom de l'auteur :

Claire Richard, au nom du groupe vert'libéral et Consorts
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Jean-François Chapuisat .../-' (

Régis Courdesse

Laurent Miéville î,..ô,.,
François Pointet

Axel Marion

Conclusions
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin. randconseil vd.ch
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